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 السؤال الأول: 

كي يسخدم لقياس ؟            )درجة(  ان زنير ز  أ( الشكل الذي أمامك لمي 

 ) ظللي الإجابة الصحيحة (   

 الإرتفاع            الكتلة             الحجم              الوزن            

 

 

 درجات( 3ب( حددي إذا كانت العبارة صواب أو خطأ .                     )

 خطأ   صواب    العبارة المفردة

   الكتلة ثابتة دائماً ولا تتغي  من مكان لآخر  أ  

   تسحب الجاذبية جميع الأجسام إلى أعل  ب   

ي   ج   
ي بحيث تعمل كل تعمل القوى فز

شكل ثنائ 
ي إتجاه معاكس لإتجاه القوة الآخر 

 قوة فز

  

 

ي : 
 السؤال الثائز

ي المقابل يوضح القوة المؤثرة اللازمة لرفع  
أ( المخطط البيائز

 ثلاثة أجسام ذات كتل مختلفة .    

ي تؤدي الى انجذاب المسمار الحديدي     1 .أذكري اسم القوة الت 
 للمغناطيس  ؟                                              )درجة(

............................................................................     

 .مقدار القوة اللازمة لرفع :                          ) درجة(                                               2

 (  = ........................  1الكتلة ) 

 

 

15 

 الاسم                                             ................................................... :الصف  : السادس 

 زمن الامتحان:  حصة واحدة                                                                     .عدد  الصفحات: صفحتي   

 



2 

 

ي أن الكتلة 3 ي المقدار والكتلة   3. إذا علمت 
ي المقدار.  هي أقل  2هي أكير الكتل فز

 الكتل فز

ز القوة المؤثرة والكتلة  ؟           )درجة(        ما هي العلاقة بي 

............................................................................................................. 

ي : ب( الصورة المقابلة توضح رجل يحاول تحريك الحائط . ادرسيه جيداً 
ي عن الآئ   ثم أجيتر

ي الصورة المقابلة ؟             )درجة(1
 . ما نوع القوة فز

 ) ظللي الإجابة الصحيحة (             

 غي  متوازنة   متوازنة                           

 فسري إجابتك .  

.......................................................................................... 

 

ي يؤثر بها الحائط عل الرجل  فإن :                                     2                           . إذا أثر الرجل عل الحائط بقوة أكير من مقدار القوة الت 
 )ظللي الإجابة الصحيحة(                                                                   ) درجة (     

 الحائط سُيسقط الرجل  الرجل سُيسقط الحائط                              

 تزيد كتلة الحائط   تصبح القوى متوازنة                                

 

 

  السؤال الثالث : 

 رجل بتحريك عربة مليئة بالحجارة كما بالشكل .  أ( يقوم

ي الجسم من مادة يسمى ...............    ) أكملي (     1
.  مقدار ما فز

 )درجة( 

 

ي الشكل ؟       )درجة(                          2
ي تظهر فز  .ارسمىي مخطط القوى الت 

..................................................................................... 
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كيلوغرام فان وزنها بوحدة النيوتن يساوي :                                                                             66إذا كانت كتلة الحجارة   - 3
 )ظللي الإجابة الصحيحة(                                                             ) درجة (                 

  760                     660                     554                        366    

 

 

 

 

 

 

ي العمود 
ي العمود الأول وما يناسبها فز

ز الصورة فز ي .    ) ب( صلي بخط بي 
 درجات ( 3الثائز

 

 

 

 تغي  إتجاه حركة الجسم   

 تغي  شكل الجسم  

 تحريك الجسم الساكن  
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   مع الأسئلة انتهت
 والنجاح  بالتوفيق لكم تمنيات 
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 نموذج إجابة للاختبار القصير الأول   

 الإجابة الدرجة المفردة السؤال

 عناصر التقويم 

 الاستدلال  التطبيق المعرفة

 الأول 

   1 الوزن  1 أ

 3 ب

 صواب

 خطأ

 صواب

3   

 الثاني

   1 القوة المغناطيسية  1 1-أ

  1  15                                       1 2-أ

 1 3-أ

علاقة طردية ، كلما زادت كتلة الجسم  
 زادت القوة المؤثرة عليه 

  1 

 1 1-ب   

متوازنة  ،   الحائط لا يتحرك والرجل لا  
يتحرك القوتان متساويتان في المقدار  

 متعاكستان في الاتجاه

  1 

 1 2-ب

       

 سيسقط الحائط الرجل 

  1 

 الثالث

   1 الكتلة     1  1 -أ

 1 2-أ
 قوة سحب الرجل للعربة 

 قوة وزن العربة                                   
 1  

  1      660    1 3-أ

 3 ب  

 تحريك الجسم الساكن 

 تغير شكل الجسم  

 تغير إتجاه حركة الجسم 

 

 3  

 3 6 6 درجة(  15المجموع )
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